

← 返回列表

← 上一篇

下一篇 →

透過澳洲eBay交易須納10%商品及服務稅

澳洲政府規定進行交易必須繳納 10% 的商品及服務稅 (Goods and Services Tax)，透過澳洲 eBay 所進行的交易亦然。然而澳洲 eBay 業者並未修改其服務條款，強制賣方明列成功得標價須課徵 10% 稅款之資訊，因此許多得標者抱怨他們未被告知必須多付 10% 的稅，亦有些賣家抱怨其他賣家因未將價格加上 10% 的稅款，所以造成商品價格較便宜的假象。為杜絕前述問題，澳洲 eBay 已修改其服務條款，因此，自 6 月 13 日起澳洲 eBay 賣家須將 10% 的商品及服務稅納入交易金額或立即購買價 (Buy It Now price) 中。

相關連結

http://www.theregister.co.uk/2005/05/25/ebay_oz_taxes/

<http://www.accc.gov.au/content/index.phtml/itemId/608311/fromItemId/142>

上稿時間：2005年05月

http://www.theregister.co.uk/2005/05/25/ebay_oz_taxes/

資料來源：<http://www.accc.gov.au/content/index.phtml/itemId/608311/fromItemId/142>

文章標籤



推薦文章

你可能還會想看

歐洲議會對開放900MHz達成初步共識

歐洲議會於2009年4月27日一讀通過GSM指令修正案(Directive 87/372/EEC)，對開放900MHz頻段(880~915MHz、925~960MHz)供UMTS/HSPA技術使用達成共識。全球行動供應商協會GSA(Global mobile Suppliers Association)協會歡迎這項進展，宣稱行動寬頻系統HSPA應用於900MHz段將可為網路營運商帶來實質的效益。因為相較於目前多數3G系統使用的較高頻率2100MHz，UMTS系統使用900MHz頻段能讓網路營運商以更低的成本、更好的電波透率進行網路布建。根據UMTS論壇，雖然在歐洲900MHz係保留給GSM系統使用，但UMTS900-HSPA系統之商業布建與運轉已經在如澳洲、愛沙尼...

歐盟執委會提出「歐洲資料戰略」建立單一資料市場

歐盟執委會(European Commission)於2020年2月19日提出「歐洲資料戰略」(the European data strategy)，其將建立單一資料市場(single data market)。針對少數大型科技公司(big tech)往往透過定位、社群網路等服務，掌控全球大量資料，且嚴重阻礙由資料驅動之商業型態(data-driven business)的發展與創新，透過建立單一資料市場，開放未使用的資料，使資料可於歐盟內部及跨部門自由流動，以對抗美國大型科技公司，例如：Facebook、Google或Amazon等資料壟斷之情況，確保市場開放和公平。依據文件內容，歐洲資料戰略主要目標在於，善用歐盟巨量產業資料和創新科...

美國聯邦通訊委員會通過「數位機會資料蒐集計畫附加規則」，將改善美國境內寬頻網路布建差距之辨識

美國聯邦通訊委員會(Federal Communication Commission, FCC)於2021年1月19日通過「數位機會資料蒐集計畫」附加規則(Digital Opportunity Data Collection additional rules)，將幫助FCC蒐集更精確與準確的網路寬頻布建資訊(broadband deployment data)，以完成美國境內寬頻網路布建差距之辨識任務。該規則規範了需向主管機關報告關於網路近用性和/或網路覆蓋率相關資訊的報告主體，使需要報告的固網和行動寬頻服務供應商範圍更加明...



資通安全法律案例宣導彙編 第5輯

最 多 人 閱 讀

- 二次創作影片是否侵害著作權-以谷阿莫二次創作影片為例
- 美國聯邦法院有關Defend Trade Secrets Act的晚近見解與趨勢
- 何謂「監理沙盒」？
- 何謂專利權的「權利耗盡」原則？

› 隱私權聲明

› 聯絡我們

› 相關連結

› 徵才訊息

› 資策會

› 網站導覽

財團法人資訊工業策進會 統一編號：05076416